
Saat Beklenti Önceki

17:00 ABD Michigan Enflasyon Beklentisi (Mayıs) 4,50% 4,50%

17:00 FED Üyesi Waller’ın Konuşması -- --

Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

Piyasalarda Temkinli İyimserlik
İran-ABD Görüşmelerinde Anlaşmaya Yönelik Olumlu Beklentiler Piyasaları Destekledi

ABD Piyasalarında Temkinli İyimserlik
İran ile ABD arasındaki görüşmelerde uranyum ve Hürmüz Boğazı’na ilişkin
belirsizlik sürse de anlaşma ihtimaline yönelik olumlu beklentiler ABD
piyasalarını destekledi. Perşembe günü dalgalı seyreden işlemlerde S&P
500 endeksi yüzde 0,2 yükseliş kaydederken Dow Jones endeksi tüm
zamanların en yüksek kapanışını gerçekleştirdi. Vadeli işlemler de yükseliş
eğiliminin devam edebileceğine işaret ederken yatırımcıların özellikle
teknoloji hisselerine yöneldiği görüldü. Buna karşılık petrol piyasalarında
daha temkinli bir görünüm izlenirken Brent petrol fiyatı yeniden 104 doların
üzerine çıktı.

Yeni Fed Başkanı Kevin Warsh Beyaz Saray’da Göreve Başlayacak
ABD Merkez Bankası’nın yeni başkanı Kevin Warsh, cuma günü Beyaz
Saray’da düzenlenecek törenle resmen görevine başlayacak. Trump
tarafından aday gösterilen Warsh, geçmişte faiz indirimlerini destekleyen
açıklamalarıyla dikkat çekerken, Fed başkanlarının Beyaz Saray’da yemin
etmesi kurumun bağımsızlığı açısından alışılmadık bir gelişme olarak
değerlendiriliyor. Trump’ın görevden ayrılan Fed Başkanı Jerome Powell’a
yönelik sert eleştirileri ve yönetimin Fed üzerindeki baskı iddiaları da dikkat
çekerken, Warsh ise Senato’daki onay sürecinde “başkanın kuklası
olmayacağını” vurgulayarak bağımsız hareket edeceğinin mesajını verdi.

Trump Yönetiminden Kuantum Şirketlerine Hisse Karşılığı Teşvik
Trump yönetimi, aralarında IBM bağlantılı bir girişimin de bulunduğu dokuz
kuantum bilişim şirketine hisse karşılığında teşvik verileceğini açıklayarak
kuantum teknolojilerini ABD’nin stratejik yatırım alanları arasına dahil etti.
Yönetim, ulusal güvenlik ve teknolojik rekabet açısından kritik görülen
kuantum sektörünü yarı iletken, çelik, nükleer enerji ve nadir toprak
elementleri gibi alanlarla birlikte desteklerken, daha önce Intel, US Steel ve
Westinghouse Electric Company yatırımlarıyla dikkat çekmişti. Özellikle
Intel yatırımının ardından şirket hisselerinde yaşanan güçlü yükselişin
ABD’ye büyük ölçüde gerçekleşmemiş kâr sağladığı belirtilirken, Trump
yönetimi bu modeli hem stratejik sektörleri güçlendiren hem de uzun
vadeli kazanç sağlayan bir yatırım yaklaşımı olarak öne çıkarıyor.

SpaceX’ten Yapay Zeka İçin Dev Güneş Enerjisi Hamlesi
SpaceX, Elon Musk’ın yapay zeka veri merkezlerine enerji sağlama hedefi
kapsamında Teksas’ın Bastrop bölgesinde 10 gigawatt kapasiteli dev bir
güneş enerjisi üretim tesisi kurmayı planlıyor. İki ayrı bölümden oluşacak
tesisin, şirketin Starlink ürünleri ve güneş hücresi üretimini büyütme
stratejisinin parçası olduğu belirtilirken yatırım, ABD’de yapay zeka ve
temiz enerji altyapısına yönelik artan yatırımların son örneklerinden biri
olarak öne çıkıyor. Elon Musk, yapay zeka sektöründeki en büyük
darboğazın enerji arzı olduğunu vurgularken, Tesla ve SpaceX için
önümüzdeki üç yılda ABD’de yıllık 100 gigawatt güneş enerjisi üretim
kapasitesi oluşturmayı hedeflediklerini açıklamıştı.

ABD’de İmalat Sektöründe Dört Yılın En Güçlü Büyümesi
ABD’de imalat sektörü Mayıs ayında son dört yılın en güçlü genişlemesini
kaydetti. S&P Global’in imalat PMI verisi 0,8 puan artarak 55,3’e yükselirken,
girdi fiyatlarındaki sert artış Haziran 2022’den bu yana en yüksek seviyeye
ulaştı. Veriler, üretimdeki ivmenin kısmen artan maliyetler ve tedarik zinciri
baskılarından kaynaklandığını gösterirken, bileşik PMI’nın sabit kalması
ekonomik toparlanmanın sınırlı olduğuna işaret etti. Ekonomistler, sipariş
büyümesindeki yavaşlama ve artan maliyetlerin ilerleyen dönemde sektör
üzerinde baskı oluşturabileceğini belirtirken, kısa vadeli stok birikiminin
sağladığı desteğin kalıcı olmayabileceği uyarısında bulundu.

Nvidia’nın Kârı Yapay Zeka Talebiyle 58,3 Milyar Dolara Yükseldi
Nvidia, yapay zeka çiplerine yönelik olağanüstü talep sayesinde son
çeyrekte kârını bir yıl öncesine göre yüzde 211 artırarak 58,3 milyar dolara
yükseltti ve Wall Street beklentilerini aştı. Şirketin gelirleri 81,6 milyar dolara
çıkarken veri merkezi gelirleri neredeyse tüm satışların ana sürücüsü
haline geldi. Yapay zeka altyapı yatırımlarının hız kesmeden sürdüğünü
vurgulayan Nvidia, küresel AI harcamalarının 2030’a kadar 3–4 trilyon
dolara ulaşabileceğini öngörürken, CEO Jensen Huang artan veri merkezi
inşasını “parabolik talep” olarak tanımladı ve yapay zekanın yeni bir
sanayi devrimini tetiklediğini belirtti.
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TTWO-Take-Two Interactive Software, Inc. Teknik Analizi
Take-Two Interactive Software, Inc., 2026 mali yılı sonuçlarında beklentileri aşarak güçlü bir performans sergilemiş; yıllık
bazda net alınan siparişlerini %19 artışla 6,72 milyar dolara, net gelirini ise %18 artışla 6,66 milyar dolara ulaştırmıştır.
Tekrar eden kullanıcı harcamaları, mobil-konsol segmentleri ve Rockstar Games, 2K ile Zynga portföyünün (NBA 2K26, GTA
V, RDR 2) desteklediği bu büyüme, Kasım 2026’da çıkması planlanan Grand Theft Auto VI (GTA VI) beklentisiyle birleşerek
şirketin 2027 mali yılı net sipariş öngörüsünü 8,0–8,2 milyar dolarla yeni rekor seviyelere taşımıştır. Bu güçlü temel hikayeyi
destekleyen teknik görünümde ise hisse fiyatının 50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamaların üzerinde seyretmesi genel
trendin yukarı yönlü olduğunu gösterirken, MACD göstergesinin sinyal çizgisinin üzerinde kalması yükseliş momentumunu
onaylamaktadır; ancak RSI değerinin aşırı alım sınırına yaklaşması kısa vadede kar realizasyonu veya sınırlı bir düzeltme
riskini de beraberinde getirmektedir. 238,08 $kapanış fiyatı ile 44 milyar$ piyasa değerine sahip olan şirket, 264,79 $’lık
zirvesinin %11,2 altında işlem görürken, teknik tarafta 230,30 ve 221,20 $seviyeleri güçlü destekler, 254,85 ve 259,25$
seviyeleri ise kritik dirençler olarak öne çıkmaktadır.

Dirençler: 254.85/259.25/264.75 Zirve Fiyatı: 264,79 $ Kapanış Fiyatı: 238,08 $
Destekler: 230.30/221.20/211.90 Zirveye Uzaklık: %11,2 Piyasa Değeri: 44 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 96.9% Sat: 0.0% Tut: 3.1%

WDAY-Workday, Inc. Tenik Analizi
Workday, ilk çeyrek sonuçlarında beklentileri aşarak güçlü bir performans sergilemiş; hisse başına düzeltilmiş 2,66 dolar
kâr ve 2,54 milyar dolar gelir ile tahminleri geride bırakırken, bilanço sonrası uzatılmış işlemlerde yaklaşık %14 yükseliş
kaydetmiştir. Abonelik gelirlerinin yıllık %14 artışla 2,35 milyar dolara ulaştığı ve yapay zekâ ürünlerine yönelik güçlü müşteri
ilgisinin vurgulandığı bu dönemde şirket, marj beklentisini yukarı çekse de hisse fiyatının 50, 100 ve 200 günlük hareketli
ortalamaların altında kalması orta-uzun vadeli trendin hâlâ aşağı yönlü baskı altında olduğunu göstermektedir. Teknik
tarafta, RSI göstergesinin nötr bölgede bulunması satış baskısının azaldığına ancak alıcıların henüz tam kontrolü ele
almadığına işaret ederken, MACD göstergesinin negatif bölgede kalması ise net bir dönüş teyidinden önce temkinli bir
taban oluşumu sürecini ima etmektedir. 121,85 $kapanış fiyatı ve 25 milyar$ piyasa değerine sahip olan hisse, 274,11 $’lık
zirvesine göre oldukça geride işlem görürken, yukarı yönlü toparlanma çabalarında 112,60 $seviyesi güçlü bir destek, 136,10
ve 142,85$ seviyeleri ise kritik dirençler olarak öne çıkmaktadır.

Dirençler: 136.10/142.85/150.00 Zirve Fiyat: 274,11 $ Kapanış Fiyatı: 121,85 $
Destekler: 112.60 Zirveye Uzaklık: %125 Piyasa Değeri: 25 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 60.5% Sat: 0.0% Tut: 39.5%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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